

15-ТА НЕДІЛЯ ЗВИЧАЙНОГО ТИЖНЯ (ЦИКЛ Б)

Сьогоднішнє Євангеліє - це підручник для апостольської дії.

По-перше, знати, що сила місії не у власній ініціативі, а в тому, що нас посилає Господь.

По-друге, довіряти Його провидінню: хто виконує Божу волю, той подбає про те, щоб йому не бракувало найнеобхіднішого. Відречення, довіра, убогість, простота.

Важливо посилати їх по черзі. Деякі отці церкви вбачають у цьому знаку вчення про подвійну заповідь любові до Бога і ближнього.

Інші вказують на те, що вони йдуть парами, щоб збільшити свій запал. Таке тлумачення є цікавим. Якщо апостол іде один, його легко знеохотити і навіть переконати аргументами світу. Ми потребуємо один одного для підтвердження нашої віри. І нам усім потрібно бути завжди поруч з Христом.

Це те, що робить Богородиця, коли йде в гості до своєї кухні Єлизавети. Обидві пережили схожий досвід, і вони зустрічаються, щоб підтвердити те, що кожна з них пережила. Через три місяці кожна з них може повернутися додому.

У цьому сенсі важливо оцінити, наскільки позитивними є всі ініціативи, спрямовані на підтвердження віри, особливо в апостольських групах. Ми повинні пам'ятати вчення Ісуса: "Де двоє або більше зібрані в моє ім'я, там я посеред них".

З іншого боку, ми можемо прочитати, що двоє по двоє, думаючи про те, що говорить Псалом: "Милосердя і вірність зустрічаються разом, справедливість і мир цілують один одного". В історії Церкви є цікаві пари святих, які проливають світло на це: святий Йосиф і Діва Марія, святий Бенедикт і святий Схоластика, святий Вікентій де Поль і свята Луїза де Марія, свята Маргарита Марія Алакок і святий Клод де ла Коломб'єр, святий Василій і святий Григорій, свята Тереза від Ісуса і святий Іван від Хреста?

Тепер, як і апостоли, ми приходимо, щоб бути з Господом, щоб слухати Його слова, щоб почути, що Він хоче сказати кожному з нас, і щоб через це Таїнство дати нам сили.

І в кінці Меси ми відправляємося жити і передавати те, що ми бачили і чули. Меса на цьому не закінчується, але продовжує поширюватися на всі виміри життя.